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FACULTAD DE ECONOMÍA Y NEGOCIOS

EXAMEN DE CONTABILIDAD II
FINAL DEL IT 2012-2013

APELLIDOS Y NOMBRES: …………...................................................................                                        
MATRICULA: ......................			PARALELO:   ………………….                          

"Como estudiante de la FEN me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".


Firma de Compromiso del Estudiante

INSTRUCCIONES:
1. El examen durará máximo dos horas.
1. Lea las preguntas cuidadosamente. En las preguntas de elección múltiple, sólo una de las alternativas a cada una es correcta (si se marca más de una respuesta la pregunta será considerada como INCORRECTA). 
1. Evite tachones y borrones en las preguntas de opción múltiple porque invalidan la respuesta.
1. Respete las reglas de disciplina. Las sanciones son graves y serán aplicadas rigurosamente.
1. Para marcar su respuesta de las preguntas de la I Parte, únicamente es válido que llene la siguiente tabla de respuestas:
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I PARTE: OPCIÓN MÚLTIPLE

1. Si la empresa tiene como política, aumentar su utilidad neta. Es aconsejable que la empresa mida sus inventarios con el método:
a) Suma de dígitos de años 
b) Promedio Ponderado 
c) Línea Recta
d) PEPS
e) Unidades de Producción

2. El desgaste de los activos intangibles ocasionado por el uso y el tiempo se llama:
Depreciación
a) Subsidio
b) Amortización
c) Revalorización
d) Agotamiento
e) [bookmark: _GoBack]Ninguna de las anteriores

3. Cuál de los siguientes enunciados es el correcto:
a) El método de valuación de inventarios PEPS es aquel que reporta mayor utilidad neta. 
b) El método de valuación de inventarios UEPS es aquel que reporta mayor impuesto a la renta. 
c) El método de valuación de inventarios PEPS es aquel que reporta menor utilidad neta.
d) El método de valuación de inventarios UEPS es aquel que realiza un promedio entre el costo de venta y compra de mercadería. 
e) El método de valuación de inventarios PEPS es aquel que realiza un promedio entre el costo de venta y compra de mercadería.

4. Cuando se utiliza el sistema de inventario periódico en una empresa, una de las siguientes cuentas se obtiene al finalizar el período mediante el uso de una fórmula:
a) Ventas
b) Costo de ventas
c) Compras
d) Inventario de mercaderías
e) Todas las anteriores

5. De acuerdo a la NIC #2 que reglamenta sobre los Inventarios, todas las empresas comerciales deben utilizar el siguiente método para llevar el control de las mercaderías:
a) Primeras entradas, primeras salidas
b) Últimas entradas, primeras salidas
c) Promedio ponderado
d) Cualquiera de las anteriores
e) Ninguna de las anteriores


II PARTE: EJERCICIOS

6. La empresa Ofimundo (CE) ha realizado las siguientes transacciones relacionadas con la mercadería que vende, principalmente muebles de oficina.
· El 2 de febrero se compraron 500 sillas a crédito a Importadora Todo en Tablas S.A. para su posterior venta con un valor unitario de $160 cada una. Las condiciones de compra fueron 3/10, n/30.
· El 3 de febrero se venden por $200 cada una, 300 unidades a la empresa Pérez & Hnos. (CE), se concede un descuento del 5% y se obtiene el 75% en efectivo y el saldo se firman pagarés.
· El 10 de febrero se pagó la cuenta pendiente por la compra realizada el 2 de febrero.
· El 14 de febrero se vendieron 300 unidades a $200 cada una, 100 unidades a la empresa Todo para oficinas, y se otorgó un descuento del 3%. Las condiciones de pago son 2/10, n/30.
· El 15 de febrero se cobra la cuenta pendiente del día anterior.
· El 18 de febrero se compran $150.000 (IVA incluido) de mercadería por un total de 550 unidades al Sr. Macías obligado a llevar contabilidad. Se cancela el 50% en efectivo y el saldo a crédito.
· El 22 de febrero se cancela al Sr. Velasco $620 más IVA por pintar 5 oficinas de la empresa. Este señor no emite factura, por lo que se realiza una liquidación de servicio.
· El 24 de febrero se venden de contado 430 unidades a la empresa Santos & Asociados por un precio de $210 cada una.
· El 25 de febrero se compran $10.000 de mercaderías a la empresa Torres Sur (CE), por un total de 300 unidades, nos conceden un descuento del 5% por volumen, y se cancela el 60% en efectivo, y el saldo a 90 días plazo.
· El 27 de febrero se pagó alquiler de una oficina al Sr. Aguilar por $1.900 que cubre 5 meses, a partir de esta fecha. Este señor no está obligado a llevar contabilidad, pero emite la factura # 109.

Registre las transacciones mediante el sistema de inventario perpetuo.

7. Las cuentas por cobrar del cliente "Estrategias para todos S.A." tienen un saldo al final del año de $445.000 y de acuerdo a la experiencia se estimó que el 13% de ellas serán incobrables.
También se conoce que la cuenta Estimación Cuentas Incobrables tiene un saldo acreedor por $50.700. 
Se requiere:
a) Calcule el valor de las Cuentas Incobrables.
b) Registre la transacción respectiva.

8. La empresa Tantitos S.A. posee muchos camiones de carga, el 1 de enero del 2008 compra un camión por la suma de $89,300 depreciado a 5 años plazo, el valor residual es el 10% del valor del Activo. Se conoce que el camión recorrerá el primer año 12000 km y que a partir del segundo año tendrá una disminución del 15% anual en su recorrido.
Se requiere:
a) Prepare la tabla de depreciación basada en unidades.
b) Realice el asiento correspondiente al Gasto de Depreciación del camión en su quinto año de uso.
c) Realice el registro de la venta del activo, el 1 de enero de 2011, por un valor de $18.300

9. La empresa Cajas Ecuador S.A. tiene un inventario al 31 de julio de 2012 de 1000 toneladas de acero, valoradas cada una en $100.
Se realizaron los siguientes movimientos de Inventario:
a) El 8 de agosto compramos 500 toneladas a $140 cada una.
b) El 13 de agosto devolvemos 100 toneladas.
c) El 15 de agosto vendimos 780 toneladas en $160 cada una
d) El 18 de agosto vendimos 250 toneladas en $170 cada una
e) El 21 de agosto nos devuelven 130 toneladas.
f) El 22 de agosto compramos 400 toneladas a $170 cada una
g) El 24 de agosto devolvemos 50 toneladas
h) El 25 de agosto vendimos 350 toneladas en $190 cada una
i) El 27 de agosto vendimos 420 toneladas en $230 cada una

Se requiere:	Realizar el Estado de Resultados, considerando los impuestos de ley, mediante los métodos de inventario PEPS, UEPS y PROMEDIO PONDERADO.

10. La Cuenta del cliente Autos y demás S.A. tiene un saldo al final del año de $215,000 y de acuerdo a la experiencia se estimó que el 5% de las Cuentas por Cobrar serán incobrables. Se conoce que la Cuenta Estimación por Cuentas Incobrables tiene un saldo acreedor por $5,700. 

Se requiere:
a) Calcule el valor de las Cuentas Incobrables. 
b) Realice la transacción en diario y mayorización respectiva.
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